

# 2017年度城乡居民医保缴费时限延长

□晚报记者 张洪涛

本报讯 昨日,周口晚报记者从市人力资源和社会保障局获悉,2017年度城乡居民基本医疗保险个人参保缴费截止时限延长至3月底。

“从今年1月1日起,我市执行新的城乡居民医保政策,原来的新农合和城镇居民医保统一合并为城乡居民医保。”市人社局医保中心工作人员介绍,执行新的政策

之后,为了防止城乡居民因外出务工等原因错过参保时限,杜绝因整合造成的少保漏保现象,确保参保人数较之去年不降低,根据相关规定,结合我市实际,作为整合过渡期间的一种特殊安排,特作出延长缴费时限的决定。

该工作人员提醒,广大参保人员应抓紧时间持相关证件到指定地点缴费,如果逾期不缴费,将不能享受相关医疗保险待遇。

## 本周我市天气多云唱主角

□晚报记者 王凯

本报讯 周口晚报记者昨日从市气象台了解到,预计本周我市降水量为0~3毫米,较历年同期平均值3毫米偏少;周平均气温0.5℃~1.5℃,较历年同期平均值0.8℃略偏高,周极端最低气温-4℃左右。总体来看,本周我市天气以多云为主。值得注意的是,本周二我市气象条件相对较差,不利于空气污染物稀释、扩散和清除,市民外出应做好防护。

本周天气具体预报如下:周二多云;周三多云转阴天,局部有零星小雨;周四多云

转晴天;周五、周六、周日晴天间多云。

市气象专家提醒,周五、周六我市气温较低,最低温度在-3℃左右,市民要注意防寒保暖。

线索提供 任晓燕



## 中心城区全面禁放烟花爆竹

## 一市民因燃放烟花受处罚

□晚报记者 朱东一 通讯员 毛俊伟 王兵

本报讯 周口中心城区从2016年12月20日起全面禁止燃放烟花爆竹。据了解,禁放令实施以来,从公安机关的执法力度和对违规燃放烟花爆竹零容忍的态度来看,禁放令不是闹着玩的。1月13日,一位市民就因燃放烟花受到了处罚。

市政府于2016年12月20日印发《周口市禁止燃放烟花爆竹孔明灯规定(暂行)》,明令在中心城区开元路以北、武盛大道以西、太清路以南、龙源路以东闭合区域内,禁止燃放烟花爆竹和放飞孔明灯。近段时间以来,很多市民都收到了关于中心城区全面禁止燃放烟花爆竹的短信提醒。

为确保这项工作落到实处,市公安局七一路分局在加大宣传力度和强化源头管控的同时,强化接处警工作,对市民燃放烟花爆竹、放飞孔明灯等违法行为及时赶赴

现场进行制止,对不听劝阻妨碍执行公务的市民依法进行惩处。

尽管如此,仍然有市民明知故犯。1月13日,一位市民就因燃放烟花受到处罚。当日10时28分,七一路分局接到群众举报:周口饭店有人正在燃放烟花。接警民警赶到周口饭店看到,空中飘散着白雾,地面上放置着刚燃放完的烟花空盒子。经过询问,接警民警了解到,市民高某的哥哥结婚,为图喜庆,高某买来烟花燃放庆祝。

根据相关规定,公安机关对高某依法作出处罚500元的决定。受到处罚的高某表示:“以后一定遵守规定,再也不放了。”

七一路分局提醒,爆竹有响、燃放有音,请勿以身试法。他们将组织警力,会同安监部门在辖区开展经常性的联合执法,确保禁放区域不出现销售、燃放烟花爆竹的情况。

## 广汽菲克周口智鑫4S店:举办全新Jeep新车上市发布会

□记者 杨运栋 实习生 侯奥会

本报讯 1月14日下午,广汽菲克周口智鑫4S店在店内举办了全新Jeep新车上市发布会。周口主流媒体及嘉宾朋友共同见证了这一美好时刻。

据了解,Jeep全新指南者沿用五门五座布局,定位紧凑型SUV。发动机舱造型挺拔,前脸依然使用Jeep品牌标志性的镀铬七孔造型,前大灯组与进气格栅紧密相连,LED日间行车灯带则在前保险杠内与

前雾灯分居上下。新车侧面采用双腰线设计,向前俯冲的上腰线勾勒出运动的姿态,巨大的轮拱配合全车越野包围,衬托出Jeep品牌向来推崇的越野态度。

全新Jeep新车内饰提供四种内饰风格,高配的软包包裹厚度达到10毫米,座椅使用源自南美的McKinley进口头层牛皮,耐磨舒适。空间方面,后排座椅支持4/2/4等七种翻折组合,并且车内多处拥有储物空间,其他配置还包括全景天窗等。

## 我市青年志愿者积极服务春运



□晚报记者 王凯 文/图

本报讯 春运开始后,我市青年志愿者在团市委的组织下,积极投入到服务春运的工作中(如图)。

1月13日,2017年周口市青年志愿者服务春运“暖冬行动”启动仪式在我市火车

站举行,这标志着2017年周口春运志愿服务工作正式拉开帷幕。

橘色的马甲、黄色的帽子,这些在火车站、汽车站等场所身着特殊服装的人就是团市委组织的服务春运的志愿者,他们将用最热情的笑容来帮助返乡的人们,让长时间在外的返乡人员感受到家乡的温暖。

## 红星·购物公园举行招商运营签约发布会

□晚报记者 朱东一

本报讯 1月16日,红星·购物公园和方凯国际(中国)商业投资管理有限公司招商运营签约发布会在周口中心城区世纪星时尚酒店17楼会议室成功举行,数百名客户及意向客户参加。

龙都·红星广场项目由河南漯阜铁路实业有限公司、全球家居第一品牌上海红星美凯龙、上海慧缘投资有限公司共同出资开发建设,是红星广场在我市的首次亮相。该项目位于大庆路与黄河路交会处,西临工农路,东临中原路,北侧是铁路建材城,交通极为便利,商业氛围非常浓厚。该项目业态有红星美凯龙家居馆、红星·购物

公园、红星·财富中心、精装公寓、黄金旺铺、玫瑰天街、精品酒店、高端住宅等。“目前项目主体工程已局部封顶。开业后,将成为周口最大、最多、最全的购物中心,将成为周口新地标。”该项目负责人说。

据了解,该项目于2015年9月26日开启招商后,便受到了市场的热烈回应,入驻的大品牌有惠达卫浴、新中源陶瓷、摩力克窗帘、TATA木门等100多家一线品牌,品牌入住率已达95%。

据介绍,参加此次招商运营签约发布会的有红星·购物公园、小订客户及意向客户。此次签约仪式增加了投资者对红星·购物公园的信心,给投资者吃了一个定心丸。

## 东风风行周口昌通4S店:举办景逸X5新车上市发布会

□记者 戚团结 实习生 侯奥会

本报讯 1月14日下午,东风风行周口昌通4S店在店内举办了景逸X5新车上市发布会。周口市主流媒体记者和新老客户共同参加了发布会。

据了解,全新景逸X5定位为“舒适派高质感SUV”,是东风风行向2.0时代转型升级的首款精品力作,历时3年锤炼而成。它轴距长达2720毫米,采用全独立悬挂系统,搭载1.6L+5MT、1.6L+CVT和2.0L+6MT三种动力总成,全系标配9.1版本博世ESP,手动挡标配电子手刹,共9款车型,售价区间为7.99~10.89万元,享受8年或16万公里超长质保。东风风行力求以一系列超越同级的产品设计和服务政策,将全新景逸X5打造为十万元级超强SUV。

据悉,全新景逸X5传承景逸SUV家族优良的“加大号DNA”,其2720毫米的超长轴距,为后排的乘坐舒适性提供有力保障。其前排头部空间达到1025毫米,后排头部空间1004毫米、腿部空间920毫米,臀部空间1400毫米,均领先同级车型。提供超大空间的同时,全新景逸X5还兼顾了高水准的操控性能。